
2,000%
0,500%
1,000%
3,500%
1,000%
1,000%
8,000%
8,000%

3,000%
0,650%
5,000%
0,000%
8,650%

23,59%

X =
Y =
Z =
I =

(1+X)     x (1+Y)    x (1+Z)
(1 - I)

(1 + 0,03500) x (1 + 0,01000) x (1 + 0,08000)
(1 - 0,08650)

( 1,03500) x ( 1,01000) x ( 1,08000)
( 0,91350)

( 1,12898)
( 0,91350)

Obs: 

COMPOSIÇÃO DO BDI

COMPOSIÇÃO ANALÍTICA DO BDI

DISCRIMINIAÇÃO ÍNDICE ADOTADO

X

Administração Central
Seguro e Garantia

Risco 
Total

Y
Despesas Financeiras

Total

Z
Lucro
Total

I

Tributos (totais)
COFINS

PIS
ISS

CPRB
Total

BDI A SER UTILIZADO =

LEGENDA FÓRMULA PARA CÁLCULO DO BDI
Despesas indiretas (exceto tributos e despesas financeiras)
Despesas financeiras
Lucro
Taxa representativa da incidência de impostos

BDI= -1

BDI= -1

23,59%

Esta planilha foi elaborada conforme equação para cálculo do percentual do BDI recomendada pelo relatório do acórdão TCU – 2369/2011 
e TCU – 2622/2013, conforme Fórmula apresentados.O Intervalo de Admissibilidade foram adotados conforme orientação do ACÓRDÃO 
2622/2013 – TCU – Plenário.

BDI= -1

BDI= - 1

BDI= 1,2359 - 1 BDI  =
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